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Sayfa - 2 9 OCAK 2026

Bulgaristan’da etkili olan 
şiddetli yağışlar nedeniyle baraj 
kapaklarının açıldığı iddia edil-
di. Karaağaç Mahallesi Muhtarı 
Eniz Dirim, Meriç Nehri’nde 
taşkın riskine karşı vatandaşlara 
dikkatli olmaları çağrısında bu-
lundu. Meriç Nehri’nde su sevi-
yesi üç gün önceye göre 100 
metreküp/saniye artarak 279 
metreküp/saniyeye ulaştı. 

Bulgaristan’da iki gündür et-
kili olan şiddetli yağışlar nede-
niyle baraj kapaklarının açıldığı 

iddiası Edirnelileri tedirgin etti. Karaağaç Mahallesi Muhtarı 
Eniz Dirim, vatandaşları Meriç Nehri’ndeki taşkın riskine karşı 
uyardı. Muhtar Dirim, hem sosyal medya hesabından hem de 
gazetemize yaptığı açıklama ile Karaağaç ve Bosnaköy’de ya-
şayan vatandaşlara dikkatli olmaları çağrısında bulundu. 

Dirim, “Akşam yetkililer tarafından Bulgaristan’da baraj ka-
paklarının açlığı yönünde bize uyarı geldi. Karaağaç Mahallesi 
ve Bosnaköy tarafındaki vatandaşlarımızı uyardık. Su yükseli-
yor, ancak şu an bir risk teşkil etmiyor. Ancak ilerleyen saatler-
de ne olur bilemiyoruz. Tedbir amaçlı vatandaşlarımızın önlem-
lerini almaları için uyarımızı yaptık. Vatandaşlarımızın tedbirli 
olmalarını istiyoruz” dedi.  

 Öte yandan Meriç Nehri’nde su seviyesi üç gün önceye gö-
re 100 metreküp/saniye artarak 279 metreküp/saniyeye ulaştı.  

Haber Seyide Esen 

Meriç Nehri’ne dikkat!
Edirne'de etkili olan şiddet-

li sağanak su baskınlarına ne-
den oldu. Sağanak nedeniyle 
Havsa ilçesine bağlı Abalar kö-
yünde 3 ev ile 3 ahırın giriş bö-
lümlerini su bastı. Süloğlu ilçe-
sinde Merkez Mahallesi ve Do-
murcalı köyünde ise şiddetli 
yağış nedeniyle dere taştı. 

Meteoroloji Genel Müdür-
lüğünün "sarı" kodlu uyarıda 
bulunduğu Edirne'de sabah 
saatlerinde başlayan yağış et-
kisini artırarak sürdürüyor. 

Sağanak nedeniyle Havsa 
ilçesine bağlı Abalar köyünde 
3 ev ile 3 ahırın giriş bölümle-

rini su bastı. 
Haber verilmesi üzerine 

bölgeye AFAD ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. 

Vatandaşlar su basan alan-
ları kendi imkanlarıyla tahliye 
ederken AFAD ekipleri de böl-
gede çalışma yaptı. 

Köy sakinlerinden Hanife 

Avcı, şiddetli yağış nedeniyle 
kısa sürede evinin ve ahırın gi-
rişini su bastığını söyledi. Zarar 
yaşamadıklarını belirten Avcı, 
ekiplerin de olay yerine kısa 
sürede geldiğini kaydetti. 

Abalar köyünden geçen 
derenin taşma riskine karşı 
ağaç dalları ve rüsubat (su ta-
rafından taşınan katı madde-

ler) biriken noktalarda DSİ 
ekiplerince temizlik çalışması 
yapılacağı öğrenildi. 

Havsa Kaymakamı Oğuz-
han Aksoy ve Edirne AFAD 
Müdürü Cengiz Karakuş da 
bölgede incelemede bulunup, 
köy sakinlerine geçmiş olsun 
dileklerini iletti. 

Öte yandan aynı köyde bir 
işçi servisi çamura saplandı. 

Serviste mahsur kalan işçi 
AFAD ve jandarma ekiplerince 

araçtan çıkartıldı, olayda yara-
lanan olmadı. 

Süloğlu ilçesinde Merkez 
Mahallesi ve Domurcalı kö-
yünde de şiddetli yağış nede-
niyle dere taştı. DSİ ekipleri 
bölgede tedbir aldı. 

Süloğlu Kaymakamı Emin 
Cevat Tutar da olay yerinde in-
celemede bulundu. (aa) 

Kamu işçilerine bu yılki ek 
ödemenin ilk yarısı 26 Ocak'ta, 
ikinci yarısı 16 Mart'ta verile-

cek. 
6772 sayılı Kanun kapsa-

mına giren kurumlarda çalışan 

işçilere 2026 yılında verilecek 
ilave tediyenin sürelerinin be-
lirlenmesi hakkında Cumhur-
başkanı Kararı, Resmi Gaze-
te'de yayımlandı. Buna göre 
bu kapsamdaki kamu işçilerine 
2026 yılında yapılacak ilave 
tediyenin birinci yarısı 26 
Ocak'ta, diğer yarısı 16 Mart'ta 
ödenecek. 

Bu işçilerden maden işlet-
melerinin münhasıran yer altı 
işlerinde çalışanlarına 2026'da 
ayrıca yapılacak ilave tediye-
nin tamamı ise 23 Aralık'ta ve-
rilecek. (aa)

Dereler taştı, evleri su bastı!
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En kalbi duygularımla   Muhab-
betle saygı ile  özlemle  sizleri selam-
lıyorum, Cumanız  Mübarek  olsun. 
2026 Yılının  ikinci  Cuma Günü  
Gazetemizin  köşesinden sizlere ses-
lenmek sizlerle beraber olmak güzel 
bir duygu güzel  bir haslet. 
15.01.2026   Perşembe günü  akşa-
mı  (Recep ayının  26 akşamı  Mİ-
RAC  gecesi.)Ülkemiz  Vatanımız  
Milletimiz  bizler için  hayırlar getir-
mesini  Yüce Mevladan  niyaz  edi-
yorum . Rabbim Günümüzü   Gece-
mizi hayırlı eylesin .Kandiliniz  şimdi-
den  mübarek olsun. 

“Kendisine âyetlerimizden bir 
kısmını gösterelim diye kulunu (Mu-
hammed’i) bir gece Mescid-i Ha-
ram’dan çevresini bereketlendirdiği-
miz Mescid-i Aksa’ya götüren Al-
lah’ın şanı yücedir. Hiç şüphesiz o, 
hakkıyla işitendir, hakkıyla görendir” 
(İsra 17/1) 

İsra ve Miracın Anlamı 
Gece yolculuğu anlamına gelen 

İsrâ, Hz. Peygamber"in geceleyin 
Mescid-i Harâm"dan Mescid-i Ak-
sâ"ya götürülmesini ifade ederken; 
Mi"rac, Mescid-i Aksâ"dan Sidretü"l-
müntehâ"ya kadar olan yükselişi ifa-
de etmek için kullanılmaktadır. İsra 
ve Mi'rac mucizesi Hicretten on sekiz 
ay önce Mekke’de Receb ayının 27. 
gecesi meydana gelmiştir.  

İsra ve Mirac Öncesi: 
Peygamberimizin; Amcası Ebu 

Talib ile eşi Hz. Hatice'nin vefât etti-
ği, müşriklerin baskılarının arttığı, 
Taif ziyaretinde saldırıya uğradığı ve 
müşriklerin baskılarına dayanama-
yan bazı Müslümanların Habeşis-
tan'a göç etmek zorunda kaldığı bir 
zamanda vuku bulmuştur. 

Bir gün Utbe, Şeybe, Ebû Süf-
yân, Nadr b. Hâris, Ebu"l-Buhterî, 
Velîd b. Mugîre, Ebû Cehil, Ümeyye 
b. Halef ve Kureyş’in diğer ileri ge-
lenleri Mekke’ye hâkim bir noktada 
toplandılar. Aralarında, Hz. Muham-
med"le konuşmayı, onu sıkıştırarak 
davasından vazgeçirmeyi tasarladı-
lar. Ona, kavminin kendisiyle konuş-
mak için toplandığını, onu bekledik-
lerini haber verdiler. Onların doğru 
yola erişmelerini çok arzulayan Hz. 
Muhammed (sav), hemen geldi ve 
yanlarına oturdu. Kureyşliler, “Biz 
Araplar arasında, senin kavmine 
yaptığını kimse yapmamıştır.” dedi-
ler. “Sen babalarımızı kötüledin, di-
nimizi ayıpladın, akıllarımızı küçüm-
sedin, tanrılarımıza hakaret ettin ve 
insanları böldün, olabilecek en kötü 
şeyleri yaptın!” diye onu suçladılar. 
Hiçbir zaman gerçekleşmeyecek şey-
leri ondan talep ederek sıkıştırmaya 
çalıştılar.  

“Dediler ki, 'Yerden bize bir pı-
nar fışkırtmadıkça yahut senin hur-
malardan, üzümlerden oluşan bir 
bahçen olup aralarından şarıl şarıl ır-
maklar akıtmadıkça yahut iddia etti-
ğin gibi gökyüzünü üzerimize parça 
parça düşürmedikçe yahut Allah'ı ve 
melekleri karşımıza getirmedikçe ya-
hut altından bir evin olmadıkça ya 
da göğe çıkmadıkça sana asla inan-

mayacağız. Bize gökten okuyacağı-
mız bir kitap indirmedikçe göğe çık-
tığına da inanacak değiliz.' De ki, 
'Rabbimi tenzih ederim. Ben ancak 
resûl olarak gönderilen bir beşerim.'” 
(İsra 17/90)Bu konuşmayla onlar-
dan ümidini iyice kesen Allah Resû-
lü, üzüntülü bir şekilde ailesinin ya-
nına döndü. 

İsra ve Miraç Mucizesi Nasıl Ger-
çekleşti? 

Söyleşirken Cebrâil ile kelâm 
Geldi Refref önüne virdi selâm. 
 
Aldı olşâh-ı cihânı ol zamân 
Sidre'den götürdü vü gitdi he-

mân 
 
Bir fezâ oldu o demde rû-nümâ 
Ne mekân var anda, ne arz ü se-

mâ 
Kim ne hâlidir ne mâlî ol mahal 
Akl ü fikr etmez o hâli fehm ü hal 
Kavmi tarafından iyice bunaltı-

lan Hz. Peygamber, Rabbi tarafından 
âyetlerinin bir kısmını kendisine gös-
termek ve böylece daha metin olma-
sını sağlamak için, mucizevî bir yol-
culuğa çıkarıldı. Buna dikkat çekmek 
isteyen Yüce Allah, Kur’an’da şu ifa-
delere yer vermiştir:  

“Kendisine âyetlerimizden bir 
kısmını gösterelim diye kulunu (Mu-
hammed’i) bir gece Mescid-i Ha-
ram’dan çevresini bereketlendirdiği-
miz Mescid-i Aksa’ya götüren Al-
lah’ın şanı yücedir. Hiç şüphesiz o, 
hakkıyla işitendir, hakkıyla görendir” 
(İsra 17/1) 

 Mescid-i Haram’ dan Burakla 
başlayan kutsal yolculukta, Hz. Pey-
gamber Beytü"l-Makdis"e gelip ora-
da iki rekât namaz kıldı. Beytü"l-
Makdis"e kadar olan ve Kur’an’da 
gece yürüyüşü anlamına gelen “İsrâ” 
kelimesiyle karşılanan yolculuk, se-
maya yükselişle yani “Miraç” ile de-
vam etti. Yine Allah Resûlü yedi kat 
semanın her katında, peygamberler-
den biriyle buluştu. Bu yolculuğun 
sonunda Hz. Peygamber, mânâ âle-
minde Yüce Allah’ın huzuruna çık-
mış; Ondan bazı emirler almış ve bir-
takım ödüllerle de huzurdan ayrıl-
mıştır. 

“Hz. Enes (r.a) Malik İbnu Sa'saa 
(r.a)'dan naklen anlatıyor: Resulullah 
(s.a.v) onlara, Mirac'a götürüldüğü 
geceden anlatarak demiştir ki,"Ben 
Ka'be'nin avlusundan Hatim kısmın-
da belki de Hıcr'da demişti- yatıyor-
dum, -bir rivayette şu ziyade var: Uy-
ku ile uyanıklık arasında idim- Der-
ken bana biri geldi, şuradan şuraya 
kadar (göğsümü) yardı. -Bu sözüyle 
boğaz çukurundan kıl biten yere ka-
dar olan kısmı kasdetti.- Kalbimi çı-
kardı. Sonra bana, içerisi imanla [ve 
hikmetle] dolu, altından bir kap geti-
rildi. Kalbim [çıkarılıp su ve zemzem 
ile] yıkandı. Sonra içerisi (imanla) 
doldurulup tekrar yerine kondu. 

Sonra merkepten büyük katır-
dan küçük beyaz bir hayvan getirildi. 
Bu Burak'tı. .... Ben onun üzerine 
bindirilmiştim. Böylece Cibril aley-
hisselam beni götürdü. Dünya sema-

sına kadar geldik. 
Kapının açılmasını... (takiben) 

Hz. Adem aleyhiselam'ı gördüm. 
(Daha sonra) Hz. Yahya ve Hz. İsa 
aleyhimasselam ile karşılaştım. Son-
ra Cebrail beni üçüncü semaya çı-
kardı.(Orada) Hz. Yusuf aleyhise-
lam'la karşılaştık. (Daha sonra) Hz. 
İdris, Hz Harun, Hz. İbrahim, (aley-
himüsselam) ile karşılaştım. ... Sonra 
Sidretü'l-Münteha'ya çıkarıldım... 
Oradan geri döndüm. Hz. Musa 
aleyhisselam'a uğradım. Ne ile emre-
dildin?" dedi." Her gün beş vakit na-
mazla!" dedim.” (Buhari, Bed’ül- 
Halk, 6 (IV/77) , Müslim, İman, 264 
(I/140-150) 

 Allah’ı görüp görmediği sahabe 
tarafından merak edilip sorulmuştu. 
Ebû Zer, Resûlullaha, 

“Rabbini gördün mü?” diye sor-
muş, Hz. Peygamber de, “O bir nur, 
O’nu nasıl göreyim!” buyurmuştur.( 
Müslim, Îmân, 291.) 

 “ 
Miraçtan Ümmete Gelen Hedi-

yeler 
Mirac’da Peygamberimize üç ilâ-

hî ihsanda bulunulduğu hadis-i şerif-
lerde ifade buyuruluyor.  

Abdullah (b. Mes'ûd) şöyle de-
miştir: “İsrâ olayı gerçekleştiğinde 
Resûlullah'a (sav) üç şey verilmiştir: 
Beş vakit namaz ve Bakara sûresinin 
son âyetleri verilmiş, ümmetinden 
Allah'a şirk koşmayanların büyük 
günahları mağfiret olunmuştur.”( 
Müslim, Îmân, 279) 

Peygamber Efendimize mi’racta 
üç ilâhî ihsanda bulunulduğu hadis-i 
şeriflerde ifade edilmiştir ki bunlar:  

1- Beş vakit namaz. Mi'rac hedi-
yesi olarak Peygamberimizin getirdi-
ği beş vakit namaz, aynı zamanda 
mü'minin Mi'rac'ı sayılmıştır.  

2- Allah'a ortak koşmayanların 
bağışlanacağı müjdesi.  

3- Bakara sûresinin sonundaki 
iki âyet. 

Câbir b. Abdullah"tan nakledildi-
ğine göre, Resûlullah (sav) şöyle bu-
yurmuştur: “(İsrâ ve Mi"rac) konu-
sunda Kureyş beni yalanlayınca 
Hicr"de ayakta durdum. Allah, Bey-
tü"l-Makdis"i gözümün önüne getir-
di. Ben de ona bakarak özelliklerini 
Kureyş"e anlatmaya başladım.”( Bu-
hârî, Menâkıbü"l-ensâr, 41) 

Miraçtan Müminlere Dersler 
1. Müminin Miracı Namaz-

dır: 
Namaz günde beş vakit Yüce 

Rabbimizle buluşma randevumuz-
dur. Dertlerimizden ve günahlarımız-
dan arınma ve teselli vesilemizdir. 
Namazla mümin Rabbinin huzuruna 
manevi olarak yükselir. Namazları-
mızda okuduğumuz Tahiyyat duası 
Efendimizin Miraç anını yaşama Hz. 
Ebu Bekir’in Tasdiki ve Tereddütleri-
miz 

Miraç hadisesi gerçekleştiği za-
man müşrikler bu hadise sebebiyle 
Efendimiz için iftira kampanyası baş-
latmışlar ve böyle bir hadisenin ger-
çekleşmesinin mümkün olmadığı hu-
susunda akıl yürütmüşler Efendimizi 
yalancılıkla ve sihirbazlıkla suçlamış-
lardır. Oysaki Hz. Ebubekir Efendi-
miz bu hadise kendisine aktarıldığı 
zaman 

“Eğer bunu O söylediyse şüphe-
siz doğrudur. Ben O’nu bundan da-
ha uzağında da tasdik ediyorum. Se-
madan haber getirdiğini, tasdik edi-
yorum”  diyerek “Sıddık” unvanını 
almıştır. 

Sırf aklımıza yatmadı diye ya da 
popüler dünyanın bize dayatmaları 
ile bağdaşmıyor diye Allah ve Resu-
lünün bize olan emir yasaklarını in-
kar edemeyiz. Unutmayalım ki; Al-
lah’ın bizlerden razı olmasının yolu 
Kur’an’a sarılmak, Peygamber Efen-
dimize itaat etmektir. Nitekim: 

“De ki: “Eğer Allah’ı seviyorsa-
nız bana uyun ki Allah da sizi sevsin 
ve günahlarınızı bağışlasın. Allah çok 

bağışlayıcı, çok esirgeyicidir.”( Al-i 
İmran, 3/31) 

2. Kudüs ve Mescid-i Aksa’nın 
Önemi: 

“Kendisine âyetlerimizden bir 
kısmını gösterelim diye kulunu (Mu-
hammed’i) bir gece Mescid-i Ha-
ram’dan çevresini bereketlendirdiği-
miz Mescid-i Aksa’ya götüren Al-
lah’ın şanı yücedir. Hiç şüphesiz o, 
hakkıyla işitendir, hakkıyla gören-
dir”(İsra 17/1) 

Mirac olayında ilk durağın Mes-
cid-i Aksa olması ve oranın Kur’an-ı 
Kerim’de “çevresini mübarek kıldığı-
mız yer” olarak tanımlanması biz 
Muhammed ümmetine bir uyarıdır. 
Cenab-ı Allah bu kutsal toprakların 
daima salih kimselerin yönetiminde 
kalmasını irade buyurmuş, fasık ve 
zorbaların hâkimiyetine geçen bu 
toprakların tekrar peygamberlerin 
veya peygamber mirasçılarının eline 
geçmesini istemiştir. Bunun için de 
sık sık bu bölgeye peygamberler 
gönderip onları uyarmıştır. 

Hz. Peygamber buyurdular ki: 
"(İbâdet için) şu üç mescidden 

başkasına yolculuk edilmez: el-Mes-
cidi Harem, Mescidi Aksa ve benim 
mescidim." (Buharî, Enbiyâ 8; Müs-
lim, Mesâcid 2) 

Müminlerin ilk kıblesi ve miracın 
hatırası Mescidi Aksa Tevhid dine 
mensub müminler tarafından muha-
faza edilmelidir. Dolayısıyla bugün o 
mübarek yer Müslümanlar tarafın-
dan muhafaza edilip korunması ge-
rekir. Bize bir miras değil Peygam-
berlerin emaneti olduğu unutulma-
malıdır.  

3. Allah Bizimledir 
Miraç olayı bize Allah’ın desteği-

nin her zaman inananların üzerinde 
olduğunun en önemli ispatıdır. Miraç 
hadisesiyle Allah-u Teala kulunun 
destekçisi olduğunu ve kendisinin 
desteğinin en büyük destek olduğu 
vurgulanmıştır. İşte nasıl ki, Allah, 
kulu Muhammed’i yalnız ve destek-
siz bırakmadıysa bizleri de öylece 
yalnız bırakmamıştır ve bırakmaya-
caktır. Müminler kendilerine düşeni 
yaptıkları sürece Allah’ın yardımı ve 
desteği inananlarla olacaktır. Nite-
kim Allah Teala Bir çok ayette bu hu-
susu vurgulamıştır: 

 “Öyle ise siz beni (ibadetle) anın 
ki ben de sizi anayım. Bana şükre-
din; sakın bana nankörlük etmeyin! 
Ey iman edenler! Sabır ve namaz ile 
Allah'tan yardım isteyin. Çünkü Al-
lah muhakkak sabredenlerle bera-
berdir.”( Bakara, 2/152-153) 

“Gevşeklik göstermeyin, üzüntü-
ye kapılmayın. Eğer inanmışsanız, 
üstün gelecek olan sizsinizAl-i İmran, 
3/139) 

İsrâ Sûresinden Manevi Yükseli-
şe Vesile Olacak Öğütler 

İsra ve Miraç mucizesinin gerçek-
leştiği gece indiği rivayet edilen İsra 
Suresi 22 -39. Ayetleri arasında ki 
tavsiyeleri gelin anlamaya gayret 
edelim. 

1. Yalnız Allah’a Kul Olmak  
 “Allah’tan başka tanrı tanıma; 

sonra kınanmış ve yalnızlığa terkedil-
miş olarak kalırsın.”(İsra Suresi 22) 

2. Anne ve Babaya Güzel Mua-
melede Bulun! 

 “Rabbin, yalnız Kendisine tap-
manızı ve ana babaya iyilik etmeyi 
buyurmuştur. Eğer ikisinden biri ve-
ya her ikisi, senin yanında iken ihti-
yarlayacak olursa, onlara karşı "Öf" 
bile demeyesin, onları azarlamaya-
sın. İkisine de hep tatlı söz söyleye-
sin. Onlara acıyarak alçak gönüllü-
lük kanatlarını ger ve: "Rabbim! Kü-
çükken beni yetiştirdikleri gibi sen de 
onlara merhamet et!" de.”(İsra Sure-
si 23-24) 

3. Allah Samimiyetle Kendisine 
Yönelenleri Bağışlar “İçinizde olanı 
en iyi Rabbiniz bilir. İyi kimselerseniz 
bilin ki O şüphesiz, Kendine başvu-
ranları bağışlar.” (İsra Suresi 25) 

4. Her Hak Sahibine Hakkını 
Ver!  

“Yakınına, düşküne, yolcuya 
hakkını ver; elindekileri saçıp savur-
ma. Saçıp savuranlar, şüphesiz şey-
tanlarla kardeş olmuş olurlar; şeytan 
ise Rabbine karşı pek nankördür.” 
(İsra Suresi 26-27) 

 “Rabbin'den umduğun rahmeti 
elde etmek için, hak sahiplerinden 
yüz çevirmek zorunda kalırsan, onla-
ra hiç değilse tatlı bir söz söyle.” (İs-
ra Suresi 28) 

5. Cimrilik ve İsraftan Sakın! 
“Elini boynuna bağlayıp cimri kesil-
me, büsbütün de açıp tutumsuz ol-
ma, yoksa pişman olur, açıkta kalır-
sın.” (İsra Suresi 29) 

6. Rızık endişesi ve Geçim 
Korkusuyla Hareket Etme! 

7. Zinaya Asla Yaklaşma!  
 “Sakın zinaya yaklaşmayın; 

doğrusu bu çirkindir, kötü bir yoldur. 
(İsra Suresi 32) 

8. Ve Haksız yere Bir Cana 
Kıyma! 

“Allah'ın haram kıldığı cana hak-
sız yere kıymayın. Haksız yere öldü-
rülenin velisine bir yetki tanımışızdır. 
Artık o da öldürmekte aşırı gitmesin. 
Zira kendisi ne de olsa yardım görm-
üştür.” (İsra Suresi 33) 

9. Yetim Malına Dikkat Et- 
Verdiğin Sözü Tut! “Yetimin malına 
ergin çağa ulaşana kadar en güzel 
şeklin dışında yaklaşmayın. Ahdi de 
yerine getirin, doğrusu verilen ahid-
de sorumluluk vardır.” (İsra Suresi 
34) 

10. Ölçü ve Tartıyı Tam Yap! 
“Bir şeyi ölçtüğünüz zaman, öl-

çüyü tam tutun, doğru teraziyle tar-
tın. Böyle yapmak, sonuç itibariyle 
daha güzel ve daha iyidir.” (İsra Su-
resi 35) 

11. Göz, Kalp ve Zihnini Ne ile 
Meşgul Ettiğine Dikkat Et! 

 “Bilmediğin şeyin ardına düş-
me; doğrusu kulak, göz ve kalp, bun-
ların hepsi o şeyden sorumlu olur.” 
(İsra Suresi 36) 

12. Kibir ve gösterişten Uzak 
Dur!  

“Yeryüzünde böbürlenerek yürü-
me, çünkü sen ne yeri delebilir ve ne 
de boyca dağlara ulaşabilirsin. Rab-
binin katında bunların hepsi beğenil-
meyen kötü şeylerdir.”( İsra, 17/37-
38.) 

Gecemizi Nasıl Değerlendirmeli-
yiz: 

Öncelikle bu gece, geçmişin mu-
hasebesini yaparak, günahlarımızla 
vedalaşmak ve Allah’ın razı olduğu 
yeni bir hayata başlamak için fırsat-
tır. Geceyi bu niyet ve anlayışla idrak 
edebilmenin gayreti içinde olmalıyız. 
Unutmamalıdır ki ameller niyetlere 
göre değer kazanır. 
* Geçmişin muhasebesini yapa-

lım. 
* Tövbe ve istiğfarı çokça yapa-

lım. 
* Kur’an-ı Kerim ve mealini oku-

yalım. 
* Allah’ı çokça zikredelim. Pey-

gamberimize her fırsatta salâtü-se-
lâm getirelim. 
* Namazlarımızı camilerde ce-

maatle kılmaya çalışalım. 
* Kılamadığımız namazların ka-

zasını kılalım veya nafile Namaz Kı-
lalım. 
* Küskünlüklerimize son verip, 

barışarak yeni bir başlangıç yapalım. 
* Aile büyüklerimizin, dostları-

mızın ve çocuklarımızın kandillerini 
tebrik edelim. Çocuklarımız bugü-
nün özel olduğunu hissetsin. 
* Kendimiz, ailemiz, vatanımız, 

ordumuz ve bütün Müslümanlar için 
dualar edelim. 

Dualarımızın makbul olması te-
mennisiyle, Miraç Kandilinizi tebrik 
ediyor, kendimiz ailemiz, vatanımız, 
milletimiz ve tüm ümmet-i Muham-
med’e hayırlar getirmesini Yüce 
Rabbimden niyaz ediyorum.

İsra ve Mirac 
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Süloğlu Barajı’nın debisi yükseldi

Şekerlemeci Arif Meriç korkuttu!

Aşırı yağmur sele dönüştü

Sayfa - 4 9 OCAK 2026

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, Beledi-
ye Meclisi Ocak Ayı Olağan 
Toplantısındaki tartışmalar üze-
rine yazılı bir açıklama yayım-
ladı. Makak, Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ın AK Parti Meclis 
Üyelerine yönelik tavrının as-
lında doğrudan Edirne Halkına 
yönelik bir saygısızlık olduğunu 
belirterek, “Halkın iradesine 
‘yazıklar olsun’ diyemezsiniz” 
dedi.  

Yıldırım ve Yeniimaret ma-
hallelerinin su sorununu bele-
diye meclisine taşıyan üyelere 
sarf edilen ifadeleri kınayan 
Makak, “Meclis üyelerimiz, 
Edirne halkının oylarıyla seçil-
miş milletin temsilcileridir. On-
lara yönelik yükseltilen ‘Yazık-
lar olsun’ ifadesi, aslında bu 

yetkiyi veren halkımıza söylen-
miştir. 8 gün boyunca neden 
susuz kalındığına dair tek bir 
açıklama dahi yapmayanların, 
halkın derdini anlatanlara kür-
süden parmak sallaması de-
mokratik nezaketle bağdaşma-
maktadır” dedi. 

 
“HALKI SUSUZ VE  

SOĞUKTA BIRAKTINIZ” 
 
Krizin insani boyutuna dik-

kat çeken Makak, belediye yö-
netiminin halkı dondurucu so-
ğuklarda kaderine terk ettiğini 
belirterek, “2026 yılına girer-
ken Edirne’de su kuyruklarının 
oluşması bir utanç tablosudur. 
En soğuk günlerde, sular ak-
madığı için kombiler durmuş; 
evlerde çocuklarımız ve yaşlıla-

rımız battaniye altında soğukla 
baş başa bırakılmıştır. Mahalle-
liye 8 gün boyunca bir kelime 
açıklamayı dahi çok görüp, 
mecliste mahallelinin sesi olan 
temsilcilerimize öfke kusulması 
asıl ‘yazıklar olsun’ denilmesi 
gereken durumdur.” Dedi. 

 
“30 YILLIK İHMALİN 

İTİRAFI” 
 
Başkan Gencan’ın “O ma-

hallelere ilk ben hizmet ettim” 
sözlerini eleştiren Makak, “Bu 
sözler aslında 30 yıllık ihmalini-
zin itirafıdır. Sormazlar mı; “30 
yıldır bu şehri başka bir parti 
mi yönetiyordu?” diye. Bu söz-
leriniz, Yıldırım ve Yeniimaret’i 
bunca yıl nasıl kaderine terk et-
tiğinizin en açık kanıtıdır. Hal-
kın temsilcilerini azarlayarak 
gerçekleri örtemezsiniz. Biz o 
su kuyruklarında bekleyen 
hemşehrilerimizin ve soğuk ev-
lerde üşüyen yavrularımızın se-
si olmaya sonuna kadar de-
vam edeceğiz. 2026 Edir-
ne’sindeki bu ihmalkarlığı ve 
halkın temsilcilerine yönelik öf-
keli tavrı vicdan sahibi hem-
şehrilerimizin takdirine bırakı-
yorum” ifadelerini kullandı. 
Haber Merkezi 

Taksicilere, taksimetreyle bağlantılı olarak 
belirli teknik özellikleri taşıyan "taksi mali cihazı" 
kullanma zorunluluğu getiriliyor. Bu kapsamda 
taksimetre takılması zorunlu olan taksilerle yolcu 
taşımacılığı faaliyetinde bulunan mükelleflerin, 1 
Temmuz'a kadar belirli teknik özellikleri taşıyan 
Hazine ve Maliye Bakanlığınca onaylanmış tak-
si mali cihazlarını kullanmaya başlaması gereke-
cek. 

Gelir İdaresi Başkanlığının (GİB) konuya iliş-
kin tebliğ taslağı, sektörden gelen görüş ve öne-
riler doğrultusunda düzenlendi. "Taksi mali ciha-
zı" uygulamasıyla, kayıtlı ekonominin desteklen-
mesi, belge düzenine uyum sağlanması ve kart-
la ödeme imkanlarının artırılması amaçlanıyor. 

Bu kapsamda, taksicilere, mevcut taksimet-
relerle bağlantılı "taksi mali cihazı" kullanma 
mecburiyeti getirilecek. Taslağa göre, taksimetre 
takılması zorunlu olan taksilerle yolcu taşımacılı-
ğı faaliyetinde bulunan mükelleflerin, 1 Tem-
muz'a kadar belirli teknik özellikleri taşıyan Ha-
zine ve Maliye Bakanlığınca onaylanmış taksi 
mali cihazlarını kullanmaya başlaması gereke-
cek. 

CİHAZ YOLCU TAŞIMACILIĞINA  
BAŞLANMADAN ÖNCE ONAY 

VERECEK 
Zorunluluk kapsamında yeni mükellefiyet te-

sis edilmesi veya kullanılan taksimetrelerin de-
ğiştirilmesi durumunda, işe başlama ya da taksi-

metrenin değiştirildiği tarihi izleyen en geç 30 
gün içinde onay verilen taksi mali cihazı kullanı-
lacak. 

Bu süre içinde fiilen yolcu taşınmasına baş-
lanması durumunda ise yolcu taşımacılığına 
başlanmadan önce onay verilen cihazın kullanıl-
ması gerekecek. 

Tebliğin yürürlük tarihi ile Bakanlık tarafın-
dan verilen ilk onay tarihi arasında yeni plaka 
tahsisine bağlı olarak faaliyete başlayan mükel-
lefler, 1 Ocak 2027 tarihinden itibaren taksi ma-
li cihazı kullanmaya başlayacak. 

Mükellefler, cihazı kullanmak zorunda olduk-
ları tarihi izleyen 15 gün içinde en az bir banka 
veya ödeme hizmet sağlayıcısı ile üye iş yeri an-
laşması yaparak kullanılan cihazlar aracılığıyla 
banka kartlarıyla ödeme taleplerini kabul ede-
cek. 

Taksi mali cihazları ve bağlantılı çalışacak 
taksimetrelere ilişkin teknik incelemeler, GİB ta-
rafından belirlenecek esaslar çerçevesinde TÜ-
BİTAK ve TSE tarafından yapılacak. 

Taksi mali cihazı, fiş veya e-belge düzenleye-
bilen cihazlar olarak iki farklı şekilde tanımlana-
cak. 

SİSTEM NASIL İŞLEYECEK? 
Taksimetrenin açılmasıyla aynı anda taksi 

mali cihazında da işlem başlayacak. Taksimetre-
de ücretin hesaplanmasıyla eş zamanlı olarak ci-
hazda da işlemin sonlandırılması esas olacak. 

Taksimetreler, taksi mali cihazından bağımsız 
tek başına çalışamayacak. 

Ücretin hesaplanması ve işlemin tamamlan-
masının ardından taksi mali cihazından fiş veya 
e-belge düzenlendikten sonra taksimetrenin ye-
niden kullanılması mümkün olabilecek. 

Ayrıca cihaz da taksimetreden bağımsız çalı-
şamayacak, fiş veya e-belge düzenleyemeyecek. 
Tutar bilgisi, taksi mali cihazına taksimetreden 
otomatik gelecek ve elle tutar girişi yapılamaya-
cak. (aa) 

‘Halkın iradesine ‘yazıklar olsun’ diyemezsiniz!’

2 gündür kuvvetli sağanağın etkili olduğu Edirne’de, Süloğ-
lu Barajının debisi yükselişe geçti. 

Kentte ve ilçelerinde yağmur yağışı 24 saat aralıklarla de-
vam etti. Yaşanan kuraklıkla debisinde ciddi düşüş yaşanan Sü-
loğlu Barajı, kuvvetli sağanak yağışın etkisiyle dolmaya başladı.  

Debi yükselişi en çok üreticileri sevindirirken Süloğlu’nda 
metrekareye 55 kilogram yağış düştü. Haber Ergin Yıldız

Edirne’nin sevilen simalarından şekerlemeci Arif Meriç, kalp 
krizi geçirdi. Meriç’in sağlık durumu hakkında bilgi veren oğlu 
Yusuf Meriç, babasının ameliyat sürecini atlattığını belirterek, 
“Dualarınızı eksik etmeyin” dedi.  

Edirne’nin tanıtımına büyük katkı sağlayan, sevilen simala-
rından şekerlemeci Arif Meriç, kalp krizi geçirerek sevenlerini 
korkuttu. Meriç’in sağlık durumu hakkında sosyal medyadan 
bilgi veren oğlu Yusuf Meriç, babasının sağlık durumunun iyiye 
gittiğini belirtti. Meriç, sosyal medya paylaşımında, “Hepinizin 
yakından tanıdığı babamız, ustamız Arif Meriç, geçirdiği kalp 
krizi sonrası gerekli müdahalelerle ameliyat sürecini çok şükür 
atlattı. Şu an durumu iyi, doktorlarımızın takibinde ve her ge-
çen gün daha da toparlıyor. Bu süreçte arayan, soran, dua 
eden herkese gönülden teşekkür ederiz. Dualarınızı eksik etme-
yin” dedi. Haber Selman Eski 

Meteoroloji Genel Müdürlüğünün "sarı" kodlu uyarıda bu-
lunduğu Kırklareli'nde şiddetli sağanak hayatı olumsuz etkiledi. 
12 saatte metrekareye 72 kilogram yağışın düştüğü kentte, ba-
zı evleri su bastı. Kofçaz ilçesinde ise derelerin debileri yükseldi. 

Kentte dün sabah saatlerinde başlayan sağanak gece saatle-
rinde şiddetini arttırdı. Yağış nedeniyle bazı cadde ve sokaklar-
da yer yer su birikintileri oluştu. Atatürk Mahallesi'nde ise bazı 
iş yerleri ile binaların bodrum katlarını su bastı. Kırklareli Bele-
diyesi ile AFAD ekipleri su birikintileri olan bölgelerde çalışma 
yaptı. 

Kırklareli Meteoroloji Müdürlüğünden alınan bilgiye göre, 
kentte 12 saatte metrekareye 72 kilogram yağış düştü. 

Yağış, Kofçaz ilçesinde de etkili oluyor. Yağış nedeniyle ilçe-
de bazı derelerin debileri yükseldi. İl Özel İdaresi ile Devlet Su 
İşleri 112. Şube Müdürlüğü ekipleri dere yataklarında çalışma 
yaptı. (aa)

GAZETESÝ
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Edirne Merkez Süt Üretici-
leri Birliği (SÜTÜB) Başkanı 
Mustafa Suiçmez, Ulusal Süt 
Konseyi’nin çiğ inek sütü satış 
fiyatına yaptığı zammın yeterli 
olmadığını, çiğ inek sütü fiyatı-
nın 25 lira olması gerektiğini 
söyledi. Suiçmez, “Olması ge-
reken fiyat 25 lira olmalıydı. Ki 
benim beklentilerim vardı o 
yönde. Neden 25 lira dediği-
nizde bir buçuk litre yem pari-
tesidir bu” dedi.  

Üreticinin sattığı soğutul-
muş çiğ inek sütü litre satış fi-
yatı gelen zamla 22 lira 22 ku-
ruş oldu. SÜTÜB Başkanı Su-
içmez, açıklanan fiyatın yeterli 
olmadığını söyledi. Suiçmez, 
çiğ inek sütü satış fiyatının 3 
ayda bir revize edilmesi gerek-
tiğini ifade etti.  

 
“Edirne'ye has bir fiyat  

olmuş” 
Suiçmez, şunları kaydetti: 
“Edirne'ye has bir fiyat ol-

muş 22,22 lira olarak fiyat dün 

gece açıklandı. Burada asıl 
önemli konulardan bir tanesi 
bizim 22 günümüz heba oldu. 
22 gün geç açıklandı süt fiyatı. 
Öncelikle bu konseyin yapısına 
bakmak lazım. Bunun için her 
yerde dile getiriyoruz. Maalesef 
bu konseyin yapısını bir türlü 
değişmedi. Eşit şartlarda orada 
temsil hakkı olması lazım. Üre-
tici örgütleri olarak orada ye-
terli temsil edilemiyoruz. Bu 
işin içerisinde olmayan insan-

lar buradaki sıkıntıyı bilemez. 
Bu fiyat asla yeterli değil. Ol-
ması gereken fiyat 25 lira ol-
malıydı. Benim beklentim bu 
yöndeydi. Neden 25 lira der-
sek, 1 buçuk litre yem paritesi-
dir bu. Buna tekabül ediyor. Şu 
anda bu fiyatla yem paritesi 
1,29’a geliyor. Yani 1,5 olması 
lazım. 

“Üç ay sonra bu fiyatlar 
revize edilecektir” 

“Burada 3 ayda bir fiyatın 
revize şartlarının uygulanması 
önemli. Alınan kararlarda her 
3 ayda bir veyahut olağanüstü 

bir durum olduğunda aylık 
güncellemeler diye bir madde 
var. Maksimum üç ay sonra bu 
fiyatlar revize edilecektir. Geçti-
ğimiz yıl da revize edilmiş, on-
dan önceki yıl öyle, ondan ön-
ceki yıllar da öyle. Bugüne ka-
dar bir fiyat açıklanıp da bir yıl 
yani 12 ay gittiği olmamıştır. 
Yem fiyatlarına gelince ise yem 
yüzde 22 ile 32 aralığında art-
mış” Haber Büşra Akıllı

TREPAŞ, 2026’nın ilk haftasında devreye al-
dığı TREPAŞ Asistan ile müşterilerine 7 gün 24 
saat hızlı, kolay ve kesintisiz dijital hizmet veren 
dijital asistanı kullanıma açtı. 

TREPAŞ’tan yapılan açıklamaya göre; dijital 
asistan, trepas.com.tr ana sayfasının sağ alt kö-
şesinde konumlanarak müşterilerin en sık ihti-
yaç duyduğu online işlemlere hızlı ve kolay eri-
şim sağlamayı amaçlıyor. Bu kapsamda; online 
abonelik ve fesih işlemleri, borç sorgulama, di-
ğer alacak ve güvence bedeli sorgulamaları ile 
müşteri portalı gibi temel dijital hizmetlere yön-
lendirme ve bilgilendirme sunuyor.  

 
DİJİTAL HİZMETLERE 7/24 KOLAY  

ERİŞİM  
Yeni yılın ilk günleriyle birlikte müşterilerinin 

hayatını kolaylaştıran çözümlerini artırmayı he-
defleyen TREPAŞ, dijital asistanı ile bilgiye erişi-
mi hızlandırırken işlem adımlarını da daha anla-
şılır hale getiriyor. Abonelik süreçlerine ilişkin ta-
lep edilen belgeler, abonelik ücretleri, tarifeler ve 
sözleşme detayları hakkında kullanıcıları ilgili 
sayfalara yönlendiren TREPAŞ Asistan, sürecin 
daha şeffaf ilerlemesine katkı sağlıyor. 

Ayrıca talep, şikâyet ve önerilerini iletmek is-
teyen müşterileri web sitesindeki formlara ve 
444 88 35 numaralı müşteri destek hattı ve e-
posta gibi iletişim kanallarına yönlendirerek çağ-
rı merkezi ve fiziksel hizmet noktalarındaki yo-
ğunluğun dengelenmesine destek oluyor. 

TREPAŞ Genel Müdürü S.Burak Savaş, yeni 
dijital hizmetle ilgili olarak, “Yeni yılda, müşteri 
deneyimini güçlendiren somut bir yenilikle gir-
mekten memnuniyet duyuyoruz. Dijital dönüşü-
mü yalnızca bir teknoloji yatırımı olarak değil, 
müşteri memnuniyetini artıran stratejik bir adım 
olarak görüyoruz. TREPAŞ Asistan ile müşterile-
rimizin ihtiyaç duydukları bilgi ve hizmetlere bir-
kaç tıklama ile, zaman kaybetmeden ulaşmaları-
nı hedefliyoruz” dedi. 

 Haber Merkezi 

Süte zam yetersiz kaldı

Enez Esnaf ve Sanatkarlar Odası mevcut Başkanı Hakkı 
Can, başkanlığa yeniden aday olduğunu açıkladı.  

Enez Esnaf ve Sanatkarlar Odası Genel Kurulu, 15 Ocak 
2026 Perşembe günü saat 12:00’da Enez Belediyesi Düğün Sa-
lonunda yapılacak. Başkan Can, esnafların sorunlarına çözüm 
için çalışmalarına aralıksız devam edeceğini ifade ederek tüm 
üyelere birlik ve beraberlik çağrısında bulundu. Üyelere finans-
man bulma konusunda büyük emekleri olan Can, aynı kararlı-
lıkla yoluna devam edeceğini açıkladı.  

Odanın daha güçlü bir yapıya kavuşması için çalışmalarına 
aralıksız devam edeceğini ifade eden Can, aynı şevk ve ener-
jiyle hizmet vermeye devam edeceğini söyledi. Can, yapılacak 
olan genel kurula tüm üyeleri davet etti. Haber Ergin Yıldız

Edirne'de Hayvan Hastalıkları ile Mücadele Yıllık Değerlen-
dirme Toplantısı yapıldı. Tarım ve Orman Müdürlüğü Konferans 

Salonu'nda düzenlenen programda, hayvan sağlığı alanında 
2025 yılı boyunca yürütülen çalışmalar kapsamlı şekilde değer-
lendirilirken, son dönemde yürürlüğe giren mevzuat düzenle-
meleri ve yapılan değişiklikler hakkında katılımcılara bilgi veril-
di. 

2026 Yılı Hayvan Hastalıkları ile Mücadele Programı kapsa-
mında yürütülecek çalışmaların daha etkin, planlı ve koordine-
li şekilde sürdürülmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu, 
uygulamaya dönük öneriler ele alındı. 

Programa, İl Müdürü İslam Köse, İl Müdür Yardımcısı Sezer 
Seyhan, Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Müdürü Onur 
Yalçın Toptaş, ilçe tarım müdürleri ile veteriner hekimler, veteri-
ner sağlık teknikerleri ve teknisyenler katıldı. (aa) 

Tekirdağ'da kuvvetli lodos etkili oldu. Lodosun etkisiyle dal-
gaların yükseldiği Süleymanpaşa ilçesinde, sahil kesimindeki 
yürüyüş yolu ile parklar su altında kaldı. 

Hızı zaman zaman saatte 60 kilometreye ulaşan lodos ne-
deniyle yerli ve yabancı bandıralı 14 şilep ve tanker, Tekirdağ 
açıklarında demirledi. Olumsuz hava koşulları nedeniyle balık-
çılar denize açılamadı. 

Lodosun etkisiyle dalgaların yükseldiği Süleymanpaşa ilçe-
sinde, sahil kesimindeki yürüyüş yolu ile parklar su altında kal-
dı. Bölgede lodosun bugün şiddetini artırarak etkili olmasının 
beklendiği bildirildi. (aa)

Hakkı Can 2’nci döneme hazır

TREPAŞ’tan yeni dijital hizmet

Hayvan hastalıklarıyla mücadele 

Tekirdağ’da deniz taştı
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Uzunköprü’de doğalgaz altyapı çalışmaları yeniden hız ka-
zanıyor. Uzunköprü Belediye Başkanı Ediz Martin, Belediye 
Başkan Yardımcısı Celal İNAL ile birlikte, GAZDAŞ Mühendis-
lik ve Planlama Direktörü Eylem Karagöz ve GAZDAŞ Trakya 
Bölgesi D.D.A.Ş. Harita Teknikeri Ahmet Can Aslan ile bir ara-
ya gelerek ilçedeki doğalgaz yatırımlarına ilişkin önemli bir de-
ğerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. 

Yapılan görüşmede, Uzunköprü’de yarım kalan ve planla-
nan doğalgaz altyapı çalışmalarının kaldığı yerden devam et-
mesi konusunda karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Toplan-
tıda, saha çalışmaları, teknik süreçler ve mahalle bazlı planla-
malar detaylı şekilde ele alındı. 

Bu kapsamda, Aşçıoğlu Mahallesi, Maraşel Fevzi Çakmak 
Mahallesi, Kavak Mahallesi, Atatürk Mahallesi’nin kalan kısmı 
ve Demirtaş Mahallesinde doğalgaz altyapı çalışmalarının 2026 
yılı içerisinde tamamlanmasının hedeflendiği ifade edildi. 

Belediye Başkanı Ediz Martin, toplantı sonrası yaptığı de-
ğerlendirmede; doğalgazın ilçeye kazandırılmasının hem çevre-
sel hem de ekonomik açıdan büyük önem taşıdığını vurgulaya-
rak, “Uzunköprü’müzü daha temiz, daha ekonomik ve daha 
konforlu bir yaşam alanı haline getirmek için çalışmalarımızı ka-
rarlılıkla sürdürüyoruz. Hemşehrilerimizin yaşam kalitesini artı-
racak her projede olduğu gibi, doğalgaz sürecinin de takipçisi 
olacağız.” dedi. Haber Merkezi 

Edirne Belediyesi, bazı internet siteleri ve sosyal medyada Edir-
ne Belediyesi’ne 98 işçi alınacağı yönünde dolaşan ilanların gerçe-
ği yansıtmadığını bildirdi. Açıklamada, “Belediyemizin hâlihazırda 
herhangi bir personel alım ilanı bulunmamaktadır. Söz konusu içe-
riklerin kurumumuzla hiçbir ilgisi yoktur” denildi.  

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamada şunlar kaydedildi:  
“Bazı internet siteleri ve sosyal medya mecralarında, Edirne 

Belediyesi adına “98 işçi alımı başladı / 10 branştan daimi kadro-
lara personel alımı” şeklinde yer alan paylaşımlar gerçeği yansıt-
mamaktadır.  

Belediyemizin hâlihazırda herhangi bir personel alım ilanı bu-
lunmamaktadır. Söz konusu içeriklerin kurumumuzla hiçbir ilgisi 
yoktur. 

Vatandaşlarımızın mağduriyet yaşamamaları adına; kaynağı 
belirsiz linklere tıklamamaları, kişisel bilgilerini (T.C. Kimlik No, te-
lefon vb.) bu tür sitelerle asla paylaşmamaları, belediyemize ait du-
yuruları yalnızca resmî internet sitemiz (edirne.bel.tr) ve onaylı sos-
yal medya hesaplarımızdan takip etmeleri önemle rica olunur.” 
Haber Merkezi 

Doğalgaz altyapı çalışmaları  
yeniden hızlandı

Belediyeden dolandırıcılık uyarısı!

CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, AK 
Parti Edirne Merkez İlçe Başka-
nı Sayın Engin Makak’ın eleşti-
risine sert cevap verdi.  

Makak, Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ın Belediye Mecli-
si’nde AK Parti Meclis Üyeleri-
ne “yazıklar olsun” söylemini, 
“Halkın iradesine ‘yazıklar ol-
sun’ diyemezsiniz” şeklinde 

eleştirdi. CHP Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, 
Makak’ın “Halkın iradesine 
‘yazıklar olsun’ diyemezsiniz” 
sözüne “Belediye Meclisi’nde 
yaşanan tartışmalar sırasında 
başkanımızın dile getirdiği tep-
ki, asla Edirne halkına değildir. 
O söz; Gerçek bir sıkıntıyı siya-
si gerilim aracı haline getirme-
ye çalışanlara, seçilmiş bir be-
lediye başkanını hedef alan 
kayyum çağrılarına sessiz ka-
lanlara, halkın yaşadığı sorunu 
çözmek yerine, o sorun üzerin-
den siyaset üretmeyi tercih 
eden anlayışadır” diyerek ce-
vap verdi. 
“Kamuoyunu yanıltmaya 
dönük bir dil içerdiğini 

üzülerek görüyoruz” 
Akgüngör, şunları kaydetti:  
“AKP Edirne Merkez İlçe 

Başkanı Sayın Engin Makak’ın, 
Belediye Meclisi toplantısında 
yaşanan tartışmalar üzerine 
yaptığı açıklamayı dikkatle 
okuduk. Ancak bu açıklama-
nın; yaşananların bağlamından 
koparıldığını, siyasi sorumlu-
luktan uzak ve kamuoyunu ya-
nıltmaya dönük bir dil içerdiği-
ni üzülerek görüyoruz. Öncelik-
le şu hususun altını net biçim-
de çizmek isteriz: Cumhuriyet 
Halk Partisi olarak biz, seçilmiş 
iradenin kimden yana olursa 

olsun yanında durmayı ilke 
edinmiş bir siyasi geleneğin 
temsilcileriyiz. Nitekim söz ko-
nusu meclis toplantısında CHP 
Grubumuz, Yunan basınında 
Sayın Cumhurbaşkanı’na yö-
nelik yapılan yakışıksız paylaşı-
mı açık ve net bir dille kınamış; 
‘seçilmiş iradenin hedef haline 
getirilmesine’ karşı durduğunu 
ifade etmiştir. 

“Asla Edirne halkına  
değildir” 

Peki aynı hassasiyet, Edirne 
halkının oylarıyla seçilmiş Be-
lediye Başkanımız Sayın Filiz 
Gencan hakkında atılan ‘kay-
yum’ çağrıları karşısında AKP 
Grubu ve ilçe yöneticileri tara-
fından gösterilmiş midir? Maa-
lesef hayır. Milli irade; işinize 
geldiğinde savunulacak, işinize 
gelmediğinde görmezden geli-
necek bir kavram değildir. Bu 
tutarsızlık, Edirne halkının vic-
danında karşılığını bulmuştur. 
Belediye Meclisi’nde yaşanan 
tartışmalar sırasında başkanı-
mızın dile getirdiği tepki, asla 
Edirne halkına değildir. O söz; 
Gerçek bir sıkıntıyı siyasi geri-
lim aracı haline getirmeye çalı-
şanlara, seçilmiş bir belediye 
başkanını hedef alan kayyum 
çağrılarına sessiz kalanlara, 
halkın yaşadığı sorunu çözmek 
yerine, o sorun üzerinden siya-
set üretmeyi tercih eden anlayı-
şadır. Gerçekten su kesintilerin-
den etkilenen, sitem eden, 
eleştiren hemşehrilerimiz başı-
mızın tacıdır. Onların talebi de, 
eleştirisi de meşrudur. Ancak 
bu samimi tepkileri, siyasi pro-
vokasyonla karıştırmak ka-
muoyuna karşı dürüst bir tu-
tum değildir. ‘Halktan koptu-
nuz’ eleştirisini yapanlara açık-

ça soruyoruz: Filiz Başkan, se-
çildiği günden bu yana bu şeh-
rin her kesimiyle yan yana du-
rurken; yılbaşı gecesinde 
emekçilerle, görev başında 
olanlarla birlikteyken, pazarda 
üretici kadınların yanında, Sa-
raçlar’da esnafla, mahallelerde 
hemşehrilerimizle bir araday-
ken siz neredeydiniz? 

“Edirne halkı, kimin  
meydanlarda olduğunu  

biliyor” 
Pazarda sizi gören oldu 

mu? Emeklilerin feryadında si-
zi duyan oldu mu? Sokakta, 
sahada, vatandaşın içinde var 
mıydınız? Halktan kopukluk, 
eleştiriyi dile getirmekle değil; 
halkın arasında olmamakla 
olur. Edirne halkı, kimin mey-
danlarda olduğunu, kimin ise 
manşetler üzerinden siyaset 
yaptığını çok iyi ayırt edecek 
ferasete sahiptir. Su kesintileri 
yaşanmıştır; bu gerçeği sakla-
mıyoruz, örtmüyoruz. Ancak 
Edirne Belediyesi’nin yaklaşı-
mı; geçici çözümlerle günü kur-
tarmak değil, altyapıyı daha 
dayanıklı hale getirecek adım-
ları kararlılıkla atmaktır. Depo-
lar arası bağlantıların güçlendi-
rilmesi, yeni kuyuların devreye 
alınması, şebekenin daha sağ-
lıklı çalışmasını sağlayacak dü-
zenlemeler ve Kaleiçi’nde yü-
rütülen altyapı çalışmaları bu 
anlayışın parçalarıdır. Bu bir 
inkâr ya da kaçış değil; sorum-
luluk alan, çözüm üreten bir 
yönetim anlayışıdır. Cumhuri-
yet Halk Partisi olarak şunu 
açıkça ifade ediyoruz: Filiz 
Gencan halktan kopuk değil; 
halkın içindedir. Edirne Beledi-
yesi, mazeret üreten değil; çö-
züm üreten bir anlayışla yöne-
tilmektedir. Seçilmiş iradeye 
yönelik her türlü itibarsızlaştır-
ma çabasının karşısında dur-
maya devam edeceğiz. Bu ve-
sileyle, Belediye Başkanımızın 
2026 yılını Edirne için ‘Yatırım 
ve İcraat Yılı’ ilan eden kararlı 
duruşunun arkasında olduğu-
muzu bir kez daha kamuoyuy-
la paylaşıyoruz. Edirne’yi; gü-
nü kurtaran değil, geleceğini 
kuran bir anlayışla, hep birlikte 
yönetmeye devam edeceğiz.” 
Haber Merkezi 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezince 
(ÖSYM), Engelli Kamu Personeli Seçme Sınavı 
(EKPSS) sonuçları ve kura usulü ile kamu ku-

rum ve kuruluşlarının boş kadrolarına yerleştir-
meler için tercihler alınmaya başladı. 

ÖSYM'nin internet sitesinde, "2026-
EKPSS/Kura ile Engelli Kamu Personeli Yerleş-
tirme: Bazı Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Kad-
rolarına Yerleştirme Yapmak İçin Adaylardan 
Tercih Alınması" duyurusu yayımlandı. 

Buna göre, EKPSS sonuçları ve kura usulü 
ile kamu kurum ve kuruluşlarının boş kadroları-
na yerleştirme yapılacak. Adaylar tercihlerini, 
ÖSYM'nin "https://ais.osym.gov.tr" adresinden 
yapabilecek. Tercih işlemleri, 19 Ocak saat 
23.59'da sona erecek. (aa)

Akgüngör’den Makak’a cevap

Tercih süreci başladı
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   EDİRNE DEMİRCİLER VE KAYNAKÇILAR ESNAF VE  
SANATKARLAR ODASI 
GENEL KURUL İLANI 

Odamızın 2026 Yılı Olağan Genel Kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek 
Kuruluşları Kanunu'nun 42'inci maddesi gereğince  07/02/2026 tarihinde cumartesi gü-
nü saat:12:00'de İstasyon Mahallesi 1.Küçük Sanayi Sitesi 1.sokak yan yol Küçük Sa-
nayi Sitesi Kooperatifi Sosyal Tesisleri Keyif Düğün Salonu  Merkez/ Edirne adresinde; 
çoğunluk sağlanamadığı takdirde 14/02/2026 tarihinde cumartesi günü saat:12.00'de 
İstasyon Mahallesi 1.Küçük Sanayi Sitesi 1.sokak yan yol Küçük Sanayi Sitesi Koope-
ratifi Sosyal Tesisleri Keyif Düğün Salonu  Merkez/ Edirne adresinde aşağıdaki günde-
mi görüşmek üzere toplanacaktır. 

GÜNDEM 
1) Açılış, 
2) Başkanlık divanın teşekkülü 
3) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması 
4) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi 
5) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması 

ve müzakeresi 
6) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Denetim Kurulu faaliyet raporunun okunması 

ve müzakeresi 
7) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Bilanço gelir ve gider hesaplarının okunması 

ve müzakeresi 
8) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Bilanço gelir ve gider hesaplarının kabulü ve-

ya reddi 
9) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası 
10) 2026-2027-2028-2029  yıllarına ait çalışma programı ile bu programda yer ala-

cak olan üyelerin mesleki eğitim,teorik ve pratik kurs programlarını ve tahmini bütçeyi 
incelemek  aynen veya değiştirerek kabulü veya reddi 

11- Aylık ücretlerin,huzur haklarının,yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi 
12-5362 sayılı Kanundaki sınırlar içinde; öğrenci okutulması,muhtaç durumdaki oda 

üyelerine yardımda bulunulması ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim ku-
ruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi 

13-Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirme-
ye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında 
ödünç para alınmasına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesi. 

14) Dilek ve temenniler. 
15) Seçimler. 
16) Kapanış. 

Basın:2378190Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

GAZETESÝ

Edirne İl Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Şube Müdür-
lüğü tarafından, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla, gazete-
mize kutlama ziyaretinde bulunuldu. 

Başkomiser Mustafa Sercan Köse, polis memuru Gamze Özyanık ve 
Oğuz Oran, Yenigün Gazetesi Yazı İşleri biriminin 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü’nü kutladı.  

Başkomiser Köse ve polis memurları, gazetemize Edirne İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan’ın çiçek hediyesini de takdim etti. Ziyarette ba-
sın ve emniyet teşkilatı arasındaki iş birliği ve iletişimin önemi vurgu-
landı. Köse, Edirne’de yerel basının önemine dikkat çekti.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne'de Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü iş birliğinde, ilkokul, ortaokul ve lise düzeyinde yürütülen okul spor-
ları faaliyetlerine yönelik koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi. 
İl Müdürlüğü Konferans Salonu'nda düzenlenen toplantıya, İl Milli 

Eğitim Müdür Yardımcısı Müzekka Bayrak ile Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü Spor Şube Müdürü Murat Ulaştır katıldı. 

Toplantıda, öğrencilerin eğitim ve spor faaliyetlerine katılımının ar-
tırılması, okul sporlarının geliştirilmesi ve kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik konular ele alındı. (aa)

Edirne'de motosikletle otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı. 
Alınan bilgiye göre, E.C.Y'nin kullandığı motosiklet, İstasyon Mahalle-
si'nde C.C. idaresindeki otomobille çarpıştı. Kazada yaralanan E.C.Y. 
sağlık ekipleri tarafından Edirne Devlet Hastanesine kaldırıldı. (aa)

Emniyet Müdürlüğü’nden 10 Ocak kutlaması

Okul sporları için koordinasyon toplantısı

Motosiklet otomobille çarpıştı
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Edirne’nin içme suyu için 
önemlilik arz eden Kırklareli 
Kayalıköy ve Süloğlu Barajları 

debilerinde yükseliş yaşanıyor. 
Kuvvetli sağanak yağmur ne-
deniyle iki barajın bir günde 

doluluk oranında artış yaşandı.  
Edirne ve Kırklareli’de kuv-

vetli sağanak yağışlar Kayalı-
köy ve Süloğlu baraj debilerini 
yükseltti. DSİ verilerine göre 
bir günde Kayalıköy ve Süloğ-
lu Barajı debilerinde ciddi artış 
oldu. 7 Ocak 2026 tarihinde 
doluluk oranı yüzde 18 olan 
Süloğlu Barajı, 8 Ocak 2026 
tarihinde yüzde 23’e ulaştı. 7 
Ocak 2026 tarihinde doluluk 
oranı eksi 3 olan Kayalıköy Ba-
rajı, 8 Ocak 2026 tarihinde 
yüzde 1’e yükseldi. Barajlarda-
ki debi yükselişi Edirnelileri se-
vindirdi. Haber Ergin Yıldız

Edirne Belediyesi, şehiriçi 
ulaşımda öğrenci, 65 yaş üstü, 
engelli, gazi ve şehit yakınları için 
2025 yılında 21,3 milyon TL sos-
yal destek sağladığını açıkladı. 
Sosyal desteğin 2026 yılında da 
devam edeceği ifade edildi.  

Edirne Belediyesi, öğrencilere 
sosyal desteğin devam edeceğini, 
toplu ulaşımda daha ekonomik 
olması için Kentkart kullanılması-
nı önerdi.  

Yapılan açıklamada, şunlar 
kaydedildi: 

“Ekonomik krizin yükünü va-
tandaşımıza değil, belediye büt-
çemize yükledik. 2025 yılında 
Edirne’de toplu taşıma sisteminin 
aksamaması, öğrencilerimizin ve 
ücretsiz seyahat hakkına sahip 
vatandaşlarımızın korunması için 
sorumluluk aldık. Öğrencilerimiz 
zamdan etkilenmesin diye 6 mil-

yon TL. 65 yaş üstü, engelli, gazi 
ve şehit yakını hemşehrilerimiz 
için 15,2 milyon TL. Toplam 21,3 
milyon TL sosyal destek sağladık. 
Bu desteklerle; öğrencilerimiz ve 
ücretsiz seyahat hakkına sahip 
vatandaşlarımız korunmuş, aynı 
zamanda taşımacı esnafımızın da 

sürdürülebilir şekilde hizmet ver-
mesi sağlanmıştır. Öğrenci deste-
ğimiz devam ediyor. 2026 yılında 
öğrencilerimiz için toplam indirim 
oranı yüzde 30’a ulaşıyor. Daha 
ekonomik ulaşım için Kentkart 
kullanmanızı öneriyoruz. 40 TL 
yerine 32 TL.” Haber Merkezi 

Kayalıköy Barajı eksiden kurtuldu

21,3 milyonluk ulaşım desteği

Edirne'de yağışlar Meriç ve Tunca'nın debisini artırdı. Nehir-
lerin kaynağını aldığı Bulgaristan'daki yoğun yağışların, şu an 
Edirne'yi doğrudan etkileyecek bir risk taşımadığı belirtildi. 

Edirne'de son günlerde etkili olan yağışlar, Meriç ve Tunca 
nehirlerinin debisini artırdı. Kaynağını Bulgaristan'dan alan Me-
riç ile Tunca nehirlerinde hem Bulgaristan hem de Edirne ge-
nelindeki yağışlar nedeniyle su seviyeleri yükseldi. 

Devlet Su İşleri (DSİ) Kirişhane İstasyonu'ndan alınan veri-
lere göre, Meriç Nehri'nin ay başında saniyede 170 metreküp 
ölçülen debisi, son ölçümlerde 266 metreküpe çıktı. 

Tunca Nehri'nin debisi ise aynı dönemde iki kat artarak sa-
niyede 8 metreküp olarak kaydedildi. 

 
OLASI RİSKLER MASAYA YATIRILDI 

 
Olası debi artışlarına karşı alınacak tedbirler, Vali Yunus Se-

zer başkanlığında, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü'nde düzen-
lenen toplantıda ele alındı. 

Toplantıda, DSİ başta olmak üzere ilgili tüm kurumların sa-
hada gerekli önlemleri aldığı, mevcut durum itibarıyla Edirne'yi 
doğrudan etkileyecek bir risk bulunmadığı değerlendirmesi ya-
pıldı. 

Toplantıda ayrıca Bulgar makamlarıyla sürekli iletişim ve iş-
birliği halinde olunduğu vurgulandı. 

 
HAVZANIN BÜYÜK BÖLÜMÜ BULGARİSTAN'DA 
 
Rila Dağları'ndan doğan ve Arda ile Tunca nehirlerinin kol 

olarak katıldığı Meriç Nehri havzasının yaklaşık yüzde 65'i Bul-
garistan sınırları içinde yer alıyor. 

Havzada etkili olan sağanak ve kar erimeleri, debilerin kısa 
sürede yükselmesine yol açıyor. 

Bulgaristan'da önemli bölümü özelleştirilmiş barajların ener-
ji üretimi amacıyla genellikle dolu seviyelerde tutulması, yoğun 
yağış ve kar erimeleri, nehir debisinin daha da yükselmesine 
neden oluyor. 

Bulgaristan tarafında, ana nehir gövdelerinde 15, yan kol-
larda 8 olmak üzere toplam 23 baraj ile yaklaşık 50 sulama 
bendi bulunuyor. (aa) 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü 
Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu tarafın-
dan 15 Ocak Perşembe günü “Gecenin Faslı Şehnaz” konseri dü-
zenlenecek. 

Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu’nun 
konserleri devam ediyor. “Gecenin Faslı Şehnaz” konseri, Sanat 
Yönetmeni Yıldıray Öztürk tecrübesi ile Solist Gökçe Bahar Ercan 
ve Bülent Akkoyun’un katılımıyla gerçekleşecek. “Gecenin Faslı 
Şehnaz” konseri topluluğun konser salonunda, 15 Ocak Perşembe 
günü saat 20:00’da gerçekleşecek. Birbirinden güzel şarkılarının 
seslendirileceği konserin biletleri, Edirne Devlet Türk Müziği ve Ru-
meli Müzikleri Topluluğu gişesinden satın alınabilecek.  

Haber Büşra Akıllı  

Taşkın riski yok

“Gecenin Faslı Şehnaz” konseri düzenlenecek

GAZETESÝ
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Edirne’nin Lalapaşa ilçesi-
nin Hacılar Köyü’ne yapılmak 
istenen dördüncü güneş tarlası, 
köyün doğasına ve hayvancılı-
ğına zarar verdiği gerekçesiyle 
tepkilere neden oldu. İYİ Parti 
Lalapaşa İlçe Başkanı Yücel 
Solak, köyün verimli arazileri-
nin yabancıların eline geçtiğini 
belirterek, “Bölgemizdeki rüz-
gar enerjileri yetmiyormuş gibi 
köye dördüncü güneş tarlası 
kurulacak. Köyün doğası, me-
rası tahrip edildi, hayvancılık 

bitti” dedi.  
İYİ Parti Lalapaşa İlçe Baş-

kanı Yücel Solak, Hacılar Kö-
yü’nde toplulaştırma yapıldığı 
sırada köy merası ile tarlaların 
yer değiştirerek mera bütünlü-
ğünün bozulduğunu öne sür-
dü. Köyde verimsiz yerlerin 
meraya bırakıldığını belirten 
Solak, bu alanlarda ot dahi çık-
madığını kaydetti. 

Köyün arazilerinin yabancı-
ların eline geçtiğini belirten So-
lak, köyün verimli alanlarının 
güneş tarlasına dönüştürülme-
sine tepki gösterdi. Solak, yap-
tığı açıklamada şunları kaydet-

ti:  
“Enerjinin gücünü biliyo-

ruz. Güneş enerjisi temiz ener-
jidir. Ancak bu kadar güneş tar-
lasının sadece Hacılar Köyü’ne 
yapılması, rüzgar enerjisiyle 
beraber doğa için yaşamı 
olumsuz etkilemektedir. Doğa 
hayvanlar için büyük öneme 
sahiptir. Ancak bölgede göç-
men hayvanlar için bitmiştir. 
Hacılar merası içinde hayvan-
cılık ot yönünden oldukça kısıt-
landı. 

Anızlar azalarak yok oluyor. 
Hayvancılığa bu kadar darbe 
vurulmamalıdır. Köylüler itiraz 

etse de etmese de önemi olma-
dığı için artık ses çıkarmayı bı-
raktı. Çünkü yanlarında olduk-
larını söyleyen siyasi parti tem-
silcileri, il genel meclis üyeleri 
bu hazırlanan raporlara imza 
atmaktadır. Biz köylülerden ya-
nayız. Güneş enerjisi istenirse 
kamu binalarının çatılarına, 
otoparklara kurulabilir. Herkesi 
doğanın yanında olmaya da-
vet ediyoruz.”  

Haber Seyide Esen 

Hacılar’a bir güneş tarlası daha!

Edirne’nin Süloğlu ilçesindeki dere aşırı yağmur yağışı ne-
deniyle taştı.  

Merkez Mahallede yaşanan dere taşkınına Süloğlu Beledi-
yesi ve DSİ ekipleri müdahale etti. Süloğlu Kaymakamı Emin 
Cevat Tutar bölgede yaşanan taşkın çalışmalarını yakından ta-
kip etti.   

Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, taşkınlara 
gereken müdahalenin yapıldığını ifade etti.  

Ormankıran, yaptığı açıklamada, şunları kaydetti:  
“Süloğlumuzda dünden itibaren devam eden yağmur son-

rası ilçemiz Merkez Mahallesinde bulunan dere yatağında taşkın 
yaşanmış ve gerekli müdahale yapılmıştır. Çok şükür onun dı-
şında ilçe merkezinde herhangi bir olumsuzluk yaşanmamakta-
dır. Dün geceden itibaren Sayın Kaymakamımız Emin Cevat 
Tutar ile birlikte DSİ ekiplerimiz ve belediyemiz yaşanabilecek 
olumsuzlukları en aza indirmek adına sahada yer almaktayız.”  

Haber Ergin Yıldız

Süloğlu deresi taştı

GAZETESÝ

Denizde palamut bolluğu
Karadeniz'e sahili bulunan Kırklareli'nin Demirköy ilçesine bağlı İğ-

neada beldesinde denize açılan balıkçılar, bol miktarda palamut avladı. 

Sabaha karşı avlanmaya çıkan balıkçılar, kasalar dolusu palamutla 

limana döndü. Balıkçı Yakup Ürey, bu sezon ilk kez palamut avının bu 

kadar bereketli olduğunu söyledi. Sezonun genelinde istavrit ve hamsi 

avcılığının ön planda olduğunu belirten Ürey, havaların soğumasıyla 

palamut için ağlarını denize serdiklerini ifade etti. Ürey, "Tek seferde 

yaklaşık 1600 palamut avladık. Oldukça memnunuz. Palamut bolluğu-

nun devam etmesini temenni ediyoruz." dedi. (aa)

Solak
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T E Ş E K K Ü R

Eşim, hayat arkadaşım Semahat İşleten’in vefatı dolayı-
sıyla büyük bir acı ve derin bir üzüntü içerisinde bulunduğu-
muz bu zor günümüzde; cenaze merasimine katılarak bizleri 
yalnız bırakmayan, defin sırasında yanımızda olan, taziye zi-
yaretleriyle acımızı paylaşan, telefonla arayarak, mesaj gön-
dererek ve dualarıyla desteklerini esirgemeyen tüm dostları-
mıza, akrabalarımıza, komşularımıza ve sevenlerimize en iç-
ten teşekkürlerimizi sunarız.  

Bu acı günlerimizde göstermiş olduğunuz ilgi, anlayış ve 
samimi destek, yaşadığımız kederin bir nebze olsun hafifle-
mesine vesile olmuş, bizler için büyük bir teselli ve güç kay-
nağı olmuştur.  

Yanımızda olduğunuzu hissettiren herkese şükranlarımı 
sunar, göstermiş olduğunuz vefa ve duyarlılığı asla unutmaya-
cağımı saygıyla ifade ederim. 

Şener İşleten  
18.Dönem Edirne Milletvekili 


